
Published  on  Національний  науковий  центр "Інститут ґрунтознавства  та  агрохімії
імені  О.  Н.  Соколовського"  (https://arhive.issar.com.ua)

Головна  >  Анатолій  КУЧЕР –  лауреат  Всеукраїнського  конкурсу  «Молодий  вчений  року»  у
номінації  «Публічне  управління  та  адміністрування»

Анатолій КУЧЕР – лауреат Всеукраїнського конкурсу
«Молодий вчений року» у номінації «Публічне

управління та адміністрування» [1]
Опубліковано  admin  Пон,  17/10/2022  -  16:07

[
2
]
[
3
]
[
4
]

 

 

 

 

15  жовтня  2022  року  у  Київському  Будинку  вчених  Національної
академії  наук  України  відбулася  урочиста  церемонія  нагородження
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лауреатів  щорічного  конкурсу  «Молодий  вчений  року».  Організатором
Конкурсу  є  Рада  молодих  учених  при  Міністерстві  освіти  і  науки
України.  Основна  місія  конкурсу  –  публічно  визнати  та  відзначити
інноваційних  і  продуктивних  учених,  інженерів  та  дослідників  України,
які  виявили  великий  потенціал  і  творчі  здібності,  щоб  бути
професіоналами  світового  класу  в  окремих  галузях  знань,  сферах
діяльності  та  які  зробили  помітний  внесок  у  наукові  дослідження  та
науку.  Головною  метою  конкурсу  є  визнання  значних  досягнень
молодих учених у різних галузях знань і  сферах діяльності.

Вітаємо  доктора  економічних  наук,  старшого  дослідника,  члена-
кореспондента  Академії  економічних  наук  України,  головного
наукового  співробітника  відділу  інноваційної  економіки,  зовнішніх
зв’язків  та  інформатизації  наукових  досліджень  ННЦ  «Інститут
ґрунтознавства  та  агрохімії  імені  О.  Н.  Соколовського»  Анатолія
Васильовича КУЧЕРА із перемогою в номінації  «Публічне управління та
адміністрування»  Всеукраїнського  конкурсу  «МОЛОДИЙ  ВЧЕНИЙ
РОКУ».  Серед  учених-економістів  системи  Національної  академії
аграрних  наук  України  він  став  єдиним  лауреатом  у  сфері  економічних
наук.  Щиро  зичимо  нових  звершень  і  здобутків  на  славу  української
науки.

Нині  в  кожного  українця  свій  фронт,  і  наука  теж  є  важливим
чинником,  що  робить  свій  внесок  у  перемогу  України.  За  результатами
досліджень  А.  В.  Кучер  опублікував  понад  370  праць,  серед  яких
близько  50  статей  у  міжнародних  журналах,  що  індексуються  в  Scopus
та/або  Web  of  Science.  У  цьому  році  молодий  учений  працює  над
низкою  наукових  проєктів,  зокрема  в  рамках  ПНД  НААН  01  розробляє
методологічні  засади  сталого  управління  ґрунтовими  ресурсами  в
умовах  зміни  клімату,  ринкового  обігу  земель  і  воєнного  стану,
обґрунтовує  методичні  засади  визначення  розміру  шкоди  та  збитків,
завданої  землі й ґрунтам унаслідок збройної агресії  та бойових дій.
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